
27/08/2023 PAZAR  60.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  4 HARD OF ROCK GENEL DURUM BOZUKLUĞU.

 9  6 OLİVA SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  6 OĞLUMSUN RAPORLU OLMASIERGÜN 

ÇETİNKURT

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

25.08.2023 tarihinde 8. koşuda 6 numaraya kayıtlı olarak koşan MONTRESTA isimli atın antrenörü Metin ACAR, atını yeteri kadar 

eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet 

etmemiştir. Konu ile ilgili savunma tutanağı kendisine 2 (iki) gün sonra 27.08.2023 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan TANGÜL HANIM isimli atın aprantisi Kaancan GÖKÇE, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı olarak koşan RÜZGAR KIZI isimli atın antrenörü Emrah ÇUKURKAŞ’ ın Kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde; 6 ve 7 numaralı atların jokeylerinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto 

Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan CÜDA isimli atın aprantisi Zülfükar KARABULUT, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan AZERİ DAMAT isimli atın antrenörü Murat AKKILIÇ, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan YUNUS AĞA isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı olarak koşan KATARSİS isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-2) bentleri uyarınca ihtar ve 3722 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numaraya kayıtlı olarak koşan NATIVE POWER isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, son düzlükte usulsüz ve fazla sayıda (6 ADET) 

kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ 

edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  6

3 numaraya kayıtlı olarak koşan DREAM TWICE isimli atın antrenörü Metin ACAR’ ın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 5 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan HARDOLD isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan WARRIOR LION isimli atın jokeyi İsa AKYAVUZ, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  9
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan ESESLİ AKİF isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KARA ATLIBEY isimli atın aprantisi Kaancan GÖKÇE, start çıkışı ve son viraj dönülürken usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan THOR KHAN isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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